

EL CORREO DE CADIZ

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.^a plena

Número 1.970

AÑO VI.—NÚMERO 1.970

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8

NO SE DEVUELVEN ORIGINALES

TELÉFONO NÚMERO 30

LUNES 22 DE JUNIO DE 1914

CON CENSURA ECLESIASITICA

En San Francisco

La Congregación de la Vela y Mayor Culto al Santísimo Sacramento, celebró ayer en la iglesia convento de San Francisco el último día del triduo que consagraba anualmente al Santísimo Sacramento.

El presbítero lucía abundante alumbra de cara.

Por la mañana a las ocho en el altar del Sagrario celebró el augusta sacrificio el R. P. Guardian Fray Juan Guinard, administrando el crecido número de congregantes la Sagrada Comunión.

A las once se celebró la solemne función principal.

Celebró el augusta sacrificio el M. I. señor Arcediano de este S. I. C. don Manuel Flórez Cárdenes, ministrado por los señores Beneficiados don Francisco Peña y don Manuel Zazurca.

Actuó de maestro de ceremonia el señor capellán del convento de Santa María don José Guerrero.

Asistieron seminaristas revestidos de dalmáticas.

Ocupó la Sagrada Cátedra el señor Lectador de este S. I. C. don Antonio García Cosano, que pronunció un elocuente sermon.

Por una numerosa orquesta y voces de los señores Javaloyas, R. P. Fray Silvestre y Navarre y seises, dirigidos por el maestro de Capilla de la S. I. C. don José Galvez la misa del maestro Arriola cantándose al Gradual las Secuencias de Corpus del maestro Zabala.

Al acto asistieron numerosos congregantes y representantes de las Cofradías, presidiendo el Excmo. Sr. Obispo de esta diócesis, actuando de asistentes el R. P. Fray Agustín Lardizábal y don Alvaro de Zubieta, Dignidad de Maestrescuela de este S. I. C.

A las seis de la tarde se practicaron los ejercicios, ocupando la sagrada cátedra el señor Magistral de este S. I. C. don Leonardo Fernández Galindo, que predicó un elociente sermón.

Acto seguido se organizó la procesión, que llevó el orden siguiente:

Cruz conventual y cirios.

Congregantes, Comunidad y numerosos heredadores con cirios.

—Tartibulos.

—Lábaro de plata, conducido por don Manuel Suárez.

—Su Divina Majestad, conducida por el R. P. Guardian, bejo palio, cuyas varas llevaban los señores Orozco, Martí, Pascón, Mengay, Zulueta y Siles.

Dicenlos R. P. Fray Gregorio López de Vierna y subdiácono R. P. Fray Agustín Lardizábal.

Tomó el solemne triduo recibiendo los fieles la bendición de Su Divina Majestad, dada por el R. P. Guardian, fáciale éste acto seguido la reserva solemne.

Después de la reserva se cantó un solemne responso por los congregantes laicos.

Todos los altares durante la procesión lucieron espléndida iluminación.

El templo se vio concurridísimo de fieles.

El estado de la huelga

En el Gobierno civil

Se pasó ayer un oficio en el Gobierno civil del Alcalde de El Bosque en el que dice que no habiendo aceptado los patronos las bases para el trabajo presentadas por el elemento obrero perteneciente a la sociedad «Esperanza obrera» la Alcaldía ha convocado a una reunión a ambas partes para buscar una solución.

Dicha reunión se celebró en la Casa Capital en el día de ayer, siendo ampliamente discutidas dichas bases, pero no se pudo llegar a un acuerdo, a pesar del espíritu de transacción demostrado en la reunión por los patronos.

Se dio por terminada la reunión sin resultado.

Visto esto intervino en el asunto el cabo de la Guardia civil que con acierto y tacto armonizó las diferencias que existían, consiguiendo que se llegase a un acuerdo completo.

Ayer quedaron firmadas las bases entre

patrones y obreros y solucionada por tanto la huelga, que por momentos se iba agravando.

Mañana se reanudarán las faenas agrícolas en todo aquel campo.

También hubo telegrama de Jerez, pero este no añade nada de interés.

Dese dicha población preguntó el señor Alonso si en el expreso se había recibido alguna nueva noticia relacionada con la huelga, contestándose que tan solo un oficio de El Bosque (el que antes extrajimos) muy tranquilizador, pues daba por terminada allí la huelga.

Visita del Sr. Gobernador a Jerez

D. Tirso Alonso llegó a Jerez a las tres de la tarde en cuya estación le esperaba el Alcalde don Julio González Honorio, que conocedor de su llegada fué a esperarlo con su coche.

De la estación fueron directamente al Ayuntamiento donde de antemano tenía el señor Alcalde convocada una reunión de propietarios.

Asistieron los principales de Jerez en número de unos veinte, entre ellos los señores conde de Peralejo, Ibáñez, Orbaneja, Picardo, Guerrero, Osborne y representado éste a la casa de los señores Domínguez.

Por el señor Alcalde se dio cuenta del estado de la huelga, extendiéndose en algunas consideraciones acerca de ella.

El señor Alcalde recibió de los propietarios designados una comisión para que, con otra formada por obreros, se celebrase una nueva reunión, a fin de buscar en ella los medios para solucionar el conflicto.

El señor gobernador ocupó después la presidencia y habló también para hacer presente a los propietarios allí reunidos el estado de la huelga en los demás pueblos de la provincia.

Les hizo ver que era necesario terminar ya este conflicto, que tanto daños estaba acarreando a todos.

Apeló al patriotismo de los reunidos para llegar a una pronta solución y que así bien del orden y intereses generales hicieran por llegar cuanto antes a una inteligencia con los obreros, confiando en que también estos pondrían algo de su parte para llegar a un acuerdo.

Celebró después otra conferencia con los obreros que les esperaban en el salón, en tanto los propietarios seguían reunidos para designar la Comisión que había de entenderse con los obreros.

El Sr. Gobernador habló extensamente con estos, como convenía al caso, aunque fiable con todos.

Le dijo que estaba muy disgustado con la actitud que estaban adoptando en casi toda la campiña, especialmente por haberse llegado al punto de que mujeres y niños en manifestación saliesen de los pueblos para ir a cacería a los obreros que trabajan haciendo uso de perfecto derecho para ello.

Les invitó a que aprovechando el mitin que tenían anunciado para las cinco y media, nombraran una comisión de su seno que se presentaría a la Directiva ni a la comisión de huelga, que se sentaría con la que nombrarían al efecto los patronos.

Les habló de la conveniencia de adoptar temperamentos de amplitud, pues estaba dispuesto a hacer que la ley se respetase.

Les hizo ver los perjuicios que éste estando de cosa a todos causaba.

Como esta comisión no pedía desfogue se hasta tarde y los propietarios quedaron en reunirse nuevamente mañana a las once, después de despedirse todos del señor Gobernador, se retiraron del Ayuntamiento.

En el despacho interior de la Alcaldía esperaban el Sr. Gobernador, el gobernador militar, general Núñez del Prado; los Jueces de Instrucción y municipales y que con el Alcalde celebraron todos una larga conferencia sobre sucesos desarrollados y estado actual del asunto.

Fueron obsequiados con emparedados, pastas y vinos por el Sr. Alcalde, y luego éste acompañó en su coche a la estación el Sr. Alonso que regresó a Cádiz en el correo, en vista de que no tenía objeto su estancia allí esta noche.

También fué saludado en Jerez el señor Alonso, por el capitán de la guardia civil y agente de vigilancia.

Al llegar a Cádiz se dirigió al Gabinete civil, en donde recibió a los periodistas, comunicándoles sus impresiones del viaje.

Ayer quedaron firmadas las bases entre

ES DEMASIADO

Diario Conservador, que desde la crisis de Octubre no ha dicho de un modo claro y terminante si está con el Sr. Maura o está con el partido conservador que accedió, por ahora al menos, el Sr. Dato, viene desde que se verificaron las elecciones a diputados, sosteniendo una campaña contra el Sr. Alcalde que, a nuestro juicio, nos parece un poco imprudente, llegando en estos últimos días a tratar de cuestiones administrativas en una forma que no sólo nos extraña, sino que llama también la atención de aquellos que, por pertenecer a campo muy distinto al del señor Martínez de Pinillos, han de ser siempre sus enemigos en el orden político.

No somos aficionados a inmiscuirnos en aquellas contiendas que solamente por política se sostienen, pero en estos últimos días se ha llegado a tratar de la administración municipal y eso ya afecta a todos los gaditanos.

Ayer mismo se ocupó el alcalde periódico de este asunto y buscando a relucir los datos o cifras de un balance hecho a fin de una semana en las cajas municipales, dice que si en ellas existe cierta cantidad, deberían pagarse cuentas del tiempo del Centenario.

No hemos de ser nosotros los que enseñamos a Diario Conservador lo que es un balance, para lo que si queremos hacer constar es que si actualmente hay sobrante en las cajas, el ordenador de pagos municipal no debe por ningún concepto aplicar a débitos de otro ejercicio, cuando hace unos días se le ha quitado por la superioridad un arbitrio con el que tenía invalidados los presupuestos.

Eso es el proceder de un buen administrador.

Hemos también y con la independencia y claridad con que siempre hablamos, hecho constar, que nos extraña esta campaña contra la primera autoridad municipal cuando, no hace mucho, ese mismo periódico y amigos y enemigos políticos señalaban al Sr. Martínez de Pinillos como la primera personalidad conservadora para desempeñar la Alcaldía.

Es inútil que nosotros digamos que únicamente nos une a dicho señor los lazos de un respetuoso afecto y la seguridad de su rectitud en el desempeño del cargo que ocupa, pero no porque no seamos conservadores ni de Maura ni de Dato, haremos de dejar de recordar que es no solo injusta sino algo ridícula la campaña que especialmente en estos tiempos dura se viene haciendo.

En política sabemos que se llega a cosas inviabilidades, pero ya esto no es política o al menos no lo parece.

Peregrinación a Regla

Se ha repartido la siguiente circular:

«Muy señor mío y mi mayor consideración:

Los Congregantes de Nuestra Señora del Pilar y de los Ángeles de la Guardia, harán su peregrinación anual, D. M., el lunes 29 del corriente.

El término de dicha excursión será, este año, el Santuario de Nuestra Señora de Regla, en Chipiona.

Siendo el carácter de esta peregrinación esencialmente religioso al par que higiénico y recreativo, y queriendo extender al mayor número posible de alumnos los beneficios que ésta peregrinación de ésta índole tienen reportar a los que en ellas toman parte, tenemos sumo complacencia en invitar a todos los alumnos del Colegio, aunque no sean Congregantes, que deseen asociarse a esta manifestación de filial amor y gratitud hacia la Virgen Santísima.

Por ser el Santuario de Regla uno de los más antiguos y de los más célebres de España, y movida sin duda por su amor a María Inmaculada, muchas familias han manifestado el deseo de acompañar a sus hijos en dicha Peregrinación: Con sumo gusto nuestro serán admitidas en el Vapor y Tren especial todas las personas de la familia que lo soliciten, así como agradeceremos la propaganda que entre sus relaciones y amistades puedan hacer para que se adhieran a esa manifestación religiosa el mayor número posible de personas de buena voluntad y reconocida piedad.

En el vapor «Mercedes», puesto a nuestra disposición por la acreditada casa A. Millán, embarcarán los excursionistas a las 6 en punto, desembarcando en el Puerto de Santa María, a las 8:45.—En un tren especial de la Compañía Belga de Ferrocarriles se saldrá del Puerto a las 7, para llegar a Chipiona proximamente a las 8.

Como recordarán nuestros lectores, en las pasadas elecciones municipales obtuvieron votos para desempeñar el cargo de concejal los señores don Manuel García Noguero, don Angel Ferrer, don Manuel López González y don Valentín de la Varga, no habiéndose podido posicionar de dicho cargo por incompatibilidad que aprobó la Comisión provincial.

Anoche recibió el jefe del partido lib-

ral don Juan A. Gómez un telegrama del diputado a Cortes don Juan Aramburu, comunicándole que había leído la Real Orden por la que se admitía como concejales a dichos señores.

El señor Gómez dirigió inmediatamente carta al doctor a los señores Ferrer y López González, telegramizando a los señores García Noguero y de la Varga, que se encontraban en Algeciras.

También se dirigieron telegramas por el Comité del partido, Juventud liberal y otros señores a los nuevos concejales y al diputado señor Aramburu.

El Casino Liberal estuvo con este motivo muy concurrido toda la noche.

res don Juan A. Gómez un telegrama del diputado a Cortes don Juan Aramburu, comunicándole que había leído la Real Orden por la que se admitía como concejales a dichos señores.

El señor Gómez dirigió inmediatamente carta al doctor a los señores Ferrer y López González, telegramizando a los señores García Noguero y de la Varga, que se encontraban en Algeciras.

También se dirigieron telegramas por el Comité del partido, Juventud liberal y otros señores a los nuevos concejales y al diputado señor Aramburu.

El Casino Liberal estuvo con este motivo muy concurrido toda la noche.

Bulos de Sociedad

Hoy se firmarán los espousales del funcionario municipal D. José Manzano, con la gentil Sra. de Repetto.

El casamiento de estos tendrá lugar en fecha próxima.

Se encuentra entre nosotros el joven y entusiasta convencido nuestro D. Agustín Sanchez Flórez, hijo del fallecido cónsul de México en ésta, Sr. Sánchez Antuñano.

Sea bienvenido.

Ayer mismo se cumplió el regalo de un remolcador de la casa arrendataria de las obras del puerto, se llevó a efecto una agradable excursión en la que tomaron parte respetables convenciones nuestros, para presenciar una leva de atunes en una de las almadras del litoral.

El platórgo espacial dejó a todos muy complacidos, regresando a Cádiz, ya bien entrada la tarde.

Llegó de Sevilla el acreditado y distinguido concierto D. Ramón Ribas Valero.

Nuestra bienvenida.

Cumpliendo acuerdo del Ayuntamiento, el sábado 11, al abordar en el Colegio el importe del viaje, reclamar el billete de identificación, que los peregrinos han de presentar en el momento del embarque, a la ida así como a la vuelta, en el vapor y en el tren especial.

Es sumamente importante que el vapor, en Cádiz, y el tren especial, en el Puerto de Santa María, puedan salir a la hora indicada, suplico, pues, a las dignas familias que nos acompañan, embarquen, en el «Mercedes», antes de las seis, y se dirijan sin pérdida de tiempo, del desembarcadero del Puerto a la estación del ferrocarril.

Marchó el sábado a Chipiona el reverendo Padre Franciscano Fray Jaime Lip.

Ayer tarde, a las dos, en la cochera de la respetable Sra. Viuda de Iraola, por el Sr. Capellán de S. M., don Luis Burgos, se celebró el acto de bendecir el automóvil propiedad de D. Mariano Nacho.

Se encuentra en ésta, da paso para el Perú, el R. P. Fray Miguel Urrutia.

En la tarde de ayer ha fallecido la respetable señora doña Angela Rodríguez Prieto y Alegre, emparentada con distinguidas familias de esta localidad.

A todos ellos y especialmente a su Señora hermanas, enviamos el testimonio de nuestro pésame, pidiendo a Dios conceder eterno descanso al alma de tan respetable dama.

A las tres de la tarde de ayer, por el Sr. Curia del Señor D. Miguel Darqui, le fue administrada las aguas del Baptismo al primer hijo de los Sres. D. José Dominguez Nuñez y D. María del Rosario Narváez, siendo apadr

Hoy lunes 22 del corriente, a las cinco y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver de

LA SEÑORA

Doña Ángela Rodríguez Prieto y Algarra

Q. S. G. G.

Falleció habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

Su Director espiritual, hermana, sobrinos y demás familia,

Ruegan a las personas de sus relaciones y amistad, encienden su alma a Dios Ntro. Señor y asistan a tan religioso acto, favores que agradecen.

El duelo recibe en la casa mortuoria, calle Sagasta, 27 y despierte en el Cementerio.

Todas las misas que se digan hoy en la parroquia de San Lorenzo y en el Oratorio de San Felipe Neri, serán aplicadas en sufragio de la finada. El Excmo. y Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, se ha dignado conceder 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

comunión le acompañaron a la Sagrada Misa su respetable y distinguida familia.

Al acto asistieron entre otras, la señora viuda de Iracola, señores Nuche, (D. Manuel) y sus hijos José Ramón, Manuel, María y Rosario; señores de García Paredes, (D. Manuel) e hijos José M., Pedro, señoritas Carmela y Angéles; señores de Guernica, (D. Pedro) y sus dos preciosos hijos; señores de Nuche, (D. Francisco) y su hijo el mayor; señores de Santaló y su hija Concha.

Durante la Santa Misa y Comunión los señores de Cala cantaron escogidos Mo

Terminado el acto los asistentes fueron expléndidamente obsequiados con un desayuno.

Felicitamos al niño Miguel Nuche y a su respetable familia.

En la iglesia de San Francisco celebraron ayer la nueva Misa solemne los Enclavos de la Congregación llamada de los trece.

Celebró la Santa Misa el R. P. Fray Bienvenido Goicoechea, ministrado por el R. P. Fray Agustín Lendines y don Enrique Matute.

Con motivo de celebrar ayer su fiesta canónica nuestro estimado concejino don Luis Vázquez Osorio, en el altar de María Auxiliadora, de la iglesia de San Francisco a la que tiene tanta devoción la respetable familia del citado señor se celebró a las diez missa cantada por el R. P. Fray Agustín Lendines, ministrado por el R. P. Fray Gregorio López de Viñuela y don Enrique Matute.

Al acto asistió la distinguida familia del Sr. Alvarez Osorio.

En la Catedral Vieja se verificó ayer el enlace de la bella Sra. Adela Curbillo con el inteligente empleado de las oficinas de Obras del Puerto, D. José Hernando.

Terminada la religiosa ceremonia marcharon todos los invitados al restaurante de «Vista Hermosa», donde se sirvió un delicioso lunch.

Nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio.

En los exámenes de Aritmética, Geometría, Francés y Dibujo, ha obtenido brillantes calificaciones, el estudiante joven Manuel Gómez, hijo del acreditado industrial del mismo apellido.

Nuestra felicitación.

Ayer terminó sus tareas en el Circuito Teatro de Verano la Compañía Rodrigo Cano, que ha venido actuando durante una larga temporada.

Por la tarde hubo una buena entrada y por la noche dos llenos.

Se repartieron anoché las listas de la Compañía de zarzuelas Latorre-Puchol, que como ayer dijimos, debutará el próximo miércoles.

Mañanay ayer a Madrid D. Vicente Ciria, que fue despedido por los señores siguientes:

D. Rafael Fernández Rodríguez, don Emilio Romero, don Juan Pastoriza, don Antonio Galván, don Manuel de las Heras, don Ricardo Soler, don Idefonso Díaz-Michell, don Manuel Barrío, don Luis Zárate, don Gonzalo Marqués, don Daniel Arrieta, don Belisario Oliver, don Manuel Fernández Quintal, don Emilio Vela Hidalgo y otros muchos.

— A Jerez, don Germán Muñoz.

— A Sevilla, D. Luis Méjico.

— A Madrid, don José Zubía, hermano del General Gobernador de esta Plaza, don Juan.

Fue despedido por este, don Sergio Román, don Román León y Sres. Coronel de Alava y Pavía.

— Regreso de Madrid, D. Palayo Quiñero.

— Mañana ayer por la mañana Ali.

Entrega de una insignia

Acto hermoso

A las dos de la tarde de ayer se reunieron en la elegante morada de nuestro distinguido concejino D. Ignacio de Bilbao y Elerriaga, los señores don Pedro Elordi, Capitán inspector del material flotante de las Obras del Puerto; don Salvador Arzuaga, don Juan Arbe, don Juan Arregui, don Celedonio Segura, don Emilio Rey, don Francisco Hernández, don Ramón Laverde, don Nemecio Abizuri, don Ramón Ibarra, don Francisco Irazorza, don Francisco Barberá y numerosos socios de la Colonia Vasca.

Allí esperaban a estos señores el Muy Ilustre Sr. Doctoral de la Santa Iglesia Catedral don Eugenio Domínguez Martínez de Dorón y don Antonio Guerrero Urrutia, y Contador de la contrata de las Obras del Puerto.

La Comisión antes dicha llevaba el objeto de entregar a su digno jefe y presidente de la Colonia, las insignias de la Orden con que el Gobierno de S. M. ha premiado los desinteresados servicios prestados a la Marina de guerra española por el Sr. Bilbao en el salvamento del cañonero Bonifaz en aguas de la Carraca.

Estas insignias han sido adquiridas por suscripción voluntaria en la que figuraron los empleados de mar y tierra que espontáneamente han deseado contribuir y amigos particulares del Sr. Bilbao.

La cruz ha sido confecionada en Barcelona en los acreditados talleres de B. Castells, habiendo sido generalmente elogiada, porque su delicado trabajo constituye una verdadera obra de arte; a la cruz acompaña una placa de oro encerrada en lujoso estuche llevando la siguiente inscripción: «Homenaje de respeto y cariño a su digno jefe don Ignacio de Bilbao y Elerriaga».

Los empleados de mar y tierra de las Obras del puerto y amigos íntimos. Cádiz 13 de Junio de 1914.

Hizo entrega de las insignias, el Sr. Bilbao al empleado de las Obras Sr. Barberá; con elocuentes palabras que tuvieron general asentimiento.

Quisieron estos momentos, dijo, poseer dotes oratorias, para expresar con eloquencia el sentir unánime de mis compañeros, pero confío en la benevolencia de ustedes y no dudo debrán disculpar mi torpe palabra, pues ésta es la expresión de la verdad.

Para mí es un honor ofrecer a V. las insignias de la preciada Cruz del Mérito Naval de primera clase con la que el Gobierno de S. M. ha premiado sus desinteresados servicios en favor de la Marina de guerra en nombre de los empleados y amigos particulares, cuyos nombres figuran en esta lista; todos felicitan a V. con entusiasmo y en sus semblantes se refleja la satisfacción que sienten por el acto que hoy se celebra y todos hacen votos porque muy pronto esta preciada condecoración se vaya reemplazada por la gran Cruz de la misma orden.

Ahora bien, como tengo la honra de representar a mis dignos compañeros para rendirles este homenaje de respeto y cariño, ruego a V. un favor que no dudo me será concedido y es el siguiente:

Que el emocionante y solemne acto de prender hoy particularmente, porque seguía tan extendido, la colocación de la Cruz ha de llevarse a efecto por una elevada autoridad marítima local, deseo, ruego, a que particularmente sería para mí una satisfacción que el emocionante y solemne acto de prender la Cruz, que con orgullo podrá llevar en su pecho cuando sea colocada por esa mencionada autoridad marítima, sea llevada a cabo hoy por la compañera de su vida, demás respetable por sus bellísimas cualidades, por su virtud, por ser modelo de esposas y amanísima madre.

Al terminar las expresivas palabras que resonaron, el Sr. Barberá, fué muy felicitado por interpretar fielmente el sentir general de sus compañeros.

El Sr. Bilbao, notándose en su semblante la emoción que le embargaba, contestó con palabras elocuentes, agradeciéndole las que el Sr. Barberá pronunciara en nombre de sus compañeros, manifestando que la fecha de hoy quedaría grabada en su alma como una de las más gratas de su vida.

Ustedes siempre habrán visto en mí, no al jefe, sino al amigo. Porque siempre he creído que no está reñido el hacer cumplir vuestros deberes con el compañerismo.

Y ya que ha tenido el honor de dirigirme la palabra os digo y recomiendo, que como buenos vascos cumplais siempre con vuestro deber, haciendo siempre bien por este Cádiz, ciudad muy noble y muy leal, sin olvidar nuestra patria chica; y que de

nuestro paso por Cádiz con las obras que hoy tenemos emprendidas y que el pueblo ve el impulso de ellas, dejemos para siempre el más perdurable y grato recuerdo.

Las últimas palabras del Sr. Bilbao fueron abogadas por una salva de aplausos.

Pasaron todos los presentes al comedor de la casa en donde fueron obsequiados con expléndides, haciendo los honores la virtuosa señora del señor Bilbao y sus bellas hijas Lele, Visitación, Lenita y la elegante señora del capitán inspector, doña Fericia Elordi.

A la hora de los brindis se levanta el señor Domínguez, siendo saludado con una salva de aplausos, y con la eloquencia y erudición a que nos tiene tan acostumbrado dijo:

«Ante todo felicito con toda mi alma a mi queridísimo amigo don Ignacio de Bilbao, por la distinción que tan merecidamente le ha concedido nuestro Rey (que Dios guarde), felicitación que hace extensiva a su distinguida familia, la que considero como una rama de la mia.

Aquí viene, queridos paisanos, como hay obras buenas que se premian en la tierra, y vosotros, lo mismo que yo, os sintréis orgullosos porque un vasco en esta perla de Andalucía ha obtenido una honrosa y señalada distinción por servir a la Marina de guerra española, cuando ésta necesita auxilio.

Los vascos siempre somos así, evidenciando cariño, amor y respeto por el terreno que pisamos, sin olvidar jamás a Vasconia, pedazo de nuestra alma.

El acto de hoy, según tengo entendido, porque antes en sentidas palabras lo ha manifestado nuestro compañero señor Barberá, es puramente íntimo y particular, porque está preciada condecoración, tiene dueños el que yo considero hermano mío, le sea impuesta por una elevada autoridad marítima local.

Debemos también lamentar nuestra compa para facilitar con efusión a la distinguida señorita Visitación de Bilbao, hija de hoy agasajado, por el triunfo obtenido en los exámenes del último año de su carrera de Magisterio, alcanzando brillantes notas, justo premio a su estudio y aplicación.

Ultimamente, y para no cansarlos más, propongo porque así es mi deseo, que en la función que ha de tener lugar en la hermosa iglesia del Carmen en honor de Nuestra Señora patrona de la Marina y a la que ha de ser invitado el Sr. Bilbao, obstante en su noble pecho la cruz que hoy le confiesa. Y termino dándole un abrazo en el que representó la unión y

compañerismo de los vascos en Cádiz, hospitalaria tierra.

El señor Elordi dice que tiene la satisfacción de manifestar, que al iniciar la suscripción voluntaria para ofrecer al señor Bilbao el homenaje que hoy llevamos a efecto, fué acogido con verdadera alegría por parte de todos, respondiendo como un sólo hombre testimoniando así el respeto, cariño y afecto que se le profesa.

Es para mí mayor satisfacción, porque he visto que el sentir de la colonia vasca, ha marchado al unísono con los queridos hijos de esta tierra empleados en las obras.

Para terminar, dijo, que si los vascos somos cortos de expresión, abundamos en hechos.

Fué muy felicitado y aplaudido por todos los presentes.

Finalmente se levanta el señor Domínguez y propone sean enviados a la prensa de Bilbao los siguientes telegramas:

— Noticiero de Bilbao, «Gaceta del Norte». — Bilbao.

(Dos direcciones).

Congregados fraternal banquete socios Colonia Vasca empleados Sociedad General Obras y Construcciones y amigos para festejar y hacer entrega regalo insignias primera clase cruz Mérito Naval, queridísimo presidente efectivo Colonia Vasca y delegado Sociedad D. Ignacio de Bilbao acuerdan unánimes dirigir cariñoso saludo amada Patria chica.

EUGENIO DOMÍNGUEZ

Doctoral Catedral y Presidente honorario Colonia.

«Obracon». — Bilbao.

Reunidos amigos, socios Colonia Vasca y empleados Sociedad fraternal banquete para festejar y hacer entrega regalo insignias primera clase cruz Mérito Naval, queridísimo presidente efectivo Colonia y dignísimo jefe D. Ignacio de Bilbao acuerdan unánimes dirigir a Vds. con tan fuerte motivo el testimonio de su más alta consideración y respeto.

EUGENIO DOMÍNGUEZ

Doctoral Catedral y Presidente honorario Colonia.

SECCIÓN RELIGIOSA

Santo de hoy

San Paulino, ob. y cf., y San Acacio y cfr.

Santo de mañana

San Juan, prb. y mr.

JUBILARIO

Día 22.—En la iglesia de RR. MM. Descalzas.

Día 23.—En la misma iglesia.

Se manifiesta a las ocho y se oculta a las 6.

POR TELEGRAMA

MADRID

Bautizo

En Palacio se celebró esta mañana el bautizo de la infanta Esperanza.

Asistió el Rey, que con este fin llegó a las ocho de la mañana.

Con D. Alfonso viajaron de La Granja los infantos doña Beatriz y don Alfonso y la princesa de Rumanía.

El bautizo se celebró con el ceremonial acostumbrado.

La infantita fué llevada por su abuela la condesa de París, en un coche de gala.

En el mismo coche iban el padrino, príncipe Rainier, la marquesa de Aguilera Real y la madrina de la recién nacida.

Excepto la R.ina Victoria asistieron al bautizo todas las personas de la familia Real.

Ministró el Sacramento el Sr. Obispo de S. M.

Terminada la ceremonia, a la que asistió el Gobierno, el Monarca estuvo conversando con todo el Cuerpo diplomático.

Por la tarde regresó el rey a la Gracia de donde vendrá mañana para presidir el ansiado Consejo de Ministros.

No recibieron

Los Sres. Dato y Sánchez Guerra

no recibieron esta mañana a los periodistas.

Solucionada

El Subsecretario de Gobernación nos manifestó que el gobernador de Valencia le comunicó la solución de la huelga de obreros de ferrocarriles.

Derechos del hombre

En el teatro R. Penas se celebró un mitin para tratar de los derechos del hombre.

Los oradores radicales se despacharon a su sabor.

Congreso de trabajadores

En el Teatro Español se celebró la apertura del Congreso de la Unión general de trabajadores.

La concurrencia fué escasa.

Medina saludó a los delegados franceses.

Llanza combatió la guerra.

Álvarez se lamentó de la ausencia de los hermanos egipcios y recordó frases de Buñuel con respecto a oposición de los libriegos andaluces.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos

CAPITAL SOCIAL,
12.000.000 de Pesetas efectivas completamente desembolsado

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA,
FRANCIA Y PORTUGAL.

50 AÑOS DE EXISTENCIA
SEGUROS SOBRE LA VIDA.—SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirectores en la provincia de Cádiz. Sres. García y G.

Sucesores de José Asprer.—Cáñovas del Castillo n.º 26

chado al bicho de una gran estocada contaria.

Vázquez, en el tercero, hizo una fiesta breve, para un gran volapié.

El segundo también lo toreó brevemente, terminando con una estocada a caída.

Paco Madrid, en el cuarto trabajó adornando, dando una estocada atravesadísima y un descaballo.

El último de la tarde lo despachó de un gran volapié.

En Vista Alegre

Se lidiaron novillos de Coruches.

El banderillero Soto al banderillero al primero recibió una cornada de diez centímetros de extensión y tres de profundidad en un muslo y varias erosiones en la cara.

La espada Calerito fué enganchado, recibiendo erosiones en la región lumbar.

Pasó a la enfermería.

El segundo toro enganchó la espada Navarro, contusionándole un pie.

Cuando salió de la enfermería es enganchado por el cuarto, que le causa contusión en la región perineal.

Los toros restantes los mató Angelete, regular.

Algeciras

Los toros de hoy eran de Nandín y resultaron buenos.

Morenito en el primer toro trabaja valiente, dando un pinchazo y media estocada.

En el quinto estuvo mejor, concediéndole la oreja.

Freg en el segundo muy valiente; dándole una gran estocada y se le conceden las dos orejas y el rabo.

Al sexto lo parea y muletas superior, dio un pinchazo y media estocada malo.

Límenio en el tercero parea y muletas colosal; dio un pinchazo y media estocada buena.

Belmonte en el cuarto muletes colosal; dándole una estocada caída y se le concede la oreja.

En el último estuvo muy adornado, despachando al bicho de una atravesada y descaballo.

Barcelona

En la plaza de las Arenas se lidió ganado de Guerra que resultó bueno.

Joselito en el primero estuvo valientísimo y muy adornado. Dio una estocada contraria, concediéndole la oreja.

En el tercero una gran faena de valentía, para una estocada algo desprendida. En el quinto estuvo colosal.

Dio una gran estocada que le vale otra oreja.

Posada queda superior en el segundo, al que despachó de un pinchazo y una gran estocada.

Se le concede una oreja.

En el cuarto muy valientes.

Dó media superior y se conceden también una oreja.

Al último lo despachó de dos pinchazos y media superior.

Los maestros banderilleros coletamente al segundo y tercero, siendo ovacionados con el capote.

Sevilla

Se lidiaron novillos de Carvajal, resultando buenos.

Al estoquear el segundo el novillero Sánchez Megía recibió una gran cornada en el muslo derecho.

Hubo que efectuarle una difícil operación.

Se estadio es muy grave.

El diestro es hijo de un anciano médico que asistía a la corrida y al cual no se le permitió entrar en la enfermería.

Alcalde tuvo que despachar toda la corrida, haciéndolo muy bien.

Este diestro fué revolcado varias veces, pero sin consecuencias.

Tolosa

Novillos de Alzira buenos.

Al quedó bien en todos, concediéndole una oreja.

El tercero enganchó al picador Badilla por la pierna izquierda, hiriéndolo, pero no de gravedad.

El cuarto enganchó al picador Badilla por la pierna izquierda, hiriéndolo, pero no de gravedad.

Se preguntó a los asociados si están dispuestos a seguir en la huelga.

Los mauristas

Mitín y escándalo

SANTANDER: Se celebró hoy un mitín organizado por los mauristas.

Al salir de dicho acto gritando Maura, sí, cuestan los elementos de las izquierdas que había en un café próximo con el Maura, no.

S se produjo un gran alboroto, estacionándose los mauristas frente al café, dando los consabidos gritos.

El escándalo aumentaba por momento, reuniéndose numeroso público, dándose muertes a Ferrer y a Maura.

Los republicanos no abandonaban el café, a pesar de invitarles a ello los mauristas.

Estos trataron de asaltar el café, impidiéndolo la policía.

Los organizadores están muy satisfechos del mitin.

A tiros

VALENCIA: En las primeras horas de la tarde, en la calle de la Paz, los vendedores de periódicos pregonaban una revista titulada Maura, St.

Los vendedores iban custodiados por los jóvenes mauristas.

Les salió al encuentro un grupo de jóvenes barbares, pretendiendo destrozar los periódicos.

En vista de no poder conseguir lo que deseaban hicieron los revolucionarios seis disparos, resultando heridos tres jóvenes manifestantes y un transeunte.

Se dice que uno de aquellos está grave. Han sido detenidos cuatro jóvenes bárbaros.

La opinión está justamente indignada.

Se reciben nuevas noticias de Valencia.

Los heridos en la colisión de mauristas y radicales son el presidente de la Juventud conservadora, Cuartés, que tiene un balazo en el pie izquierdo.

El maurista Saet, herido en la región carótida y José Martínez Ibáñez, con un balazo en la región deltoides.

A uno de los detenidos se le ocurrió un revolver sin descargar.

Más de Santander

El teatro Principal donde se celebró el mitin estaba lleno.

Discursaron Barge y Colom enalteciendo a Maura.

Otorio combatió duramente al Gobierno y señaló las enormidades del cuarto turno de la Judicatura.

Afirmó que Maura no gobernaría con la mayoría actual, a la que el orador calificó de traidora.

Añadió que Maura tratará de reorganizar las fuerzas conservadoras y que rechazará ciertos elementos que no podrán merecer el perdón.

A las dos de la tarde se reunieron en un banquete, en el Sardinero.

PROVINCIAS

SANTANDER

Boicot a la prensa

En el Centro Obrero se ha celebrado un mitin para declarar el boycott a los periódicos diarios que resistieron la huelga de tipógrafos, fracasando.

Los obreros en número de mil fueron al Gobierno, para entregar las conclusiones al Gobernador.

Piden que cesen en su trabajo los equipos.

Anunciaron que de lo contrario perturbarán el orden con la huelga general en Julio, que es la fecha en que los Reyes tienen anunciamos su llegada a dicha ciudad.

BILBAO

Marinos mercantes

La Asociación de capitaines y maquinistas mercantes ha celebrado una Asamblea extraordinaria.

El presidente dio cuenta del estado en que se encuentra el conflicto marítimo y de las comunicaciones dirigidas a Dato para que los patronos impongan el laudo.

Se preguntó a los asociados si están dispuestos a seguir en la huelga.

La mayoría cortó afirmativamente comprometiéndose por escrito a negarse a embarcar hasta que los navieros acepten el laudo.

Los resultados se comunicaron al Gobierno.

BARCELONA

Llegada de Leroux

Con una hora de retraso llegó el tren que conducía a Leroux.

Le esperaban bastantes correligionarios con banderas, coches y una murga que los acompañó tocando la Marsellesa.

Leroux se dirigió a la Casa del Pueblo, donde se gritaba Maura y Cambó, no.

Hecharon Iglesias y Giner, ensalzando a Leroux y a la revolución.

Leroux habló después, diciendo que había interpretado fielmente en el Parlamento las anejas colectivas.

Añadió que volviendo Maura sin rectificar su política, habría que ir a la calle en forma revolucionaria.

Crimen

En el pueblo La Llera fué asaltada una casa de campo, matando al matrimonio que la habitaba y que eran los dueños.

Contra Cambó

El Poble Català publica un violento artículo contra Cambó.

SEVILLA

Exposición

El representante del Comité Ejecutivo de la Exposición de California visitó al Alcalde para solicitar de él que asista Sevilla a dicha Exposición.

ALGECIRAS

El «Gallo»

Rafael Gómez pasó la noche muy intranquilo, quejándose de fuertes dolores. El diestro está muy decaído.

AVILA

Peregrinos

El recibimiento hecho a los peregrinos ha sido muy entusiasta.

El P. Abelardo les dio la bienvenida, dándose por los peregrinos muchos vivas.

Las Comuniones repartidas se cuentan por miles.

En la Misa coral predicó elogiamente el Magistrado.

Se cantó el himno de la peregrinación.

OVIEDO

En la Cárcel

Un vigilante de la Cárcel se encontró ocultos a cuatro reclusos.

Al intentar detenerlos le agredieron, defendiéndose a tiros.

Acudieron otros compañeros, logrando encerrar a los presos.

GRANADA

Aviación

Los premios del certamen de aviación han correspondido por el orden siguiente: Mauvais, Adaro, Tixier, Hedilla y Menéndez.

ROMA

Legado apostólico

Su Santidad ha nombrado legado apostólico para el Congreso Eucarístico de Lourdes, al Cardenal Granius de Belmonte.

Le acompañarán Monseñor Logasso, protonotario apostólico y los cismáticos secretos conde de Bassoli, Dabisnobi, Camille y Belligne.

NOTICIAS

Hospital Militar

Procedentes de Larache ingresaron ayer domingo los soldados siguientes:

Regimiento Infantería de la Reina. Soldados: Antonio Torres Rodríguez, Angel Glance Borreguero, Antonio Peñares Rivas, Ramón Muro Sánchez, Antonio Moreno Irusia y Nicolás López Muñoz.

Grupo Artillería de Larache. Soldados: Agustín Postorero Estrada, Esteban Pardo Rojo y José Fernández López.

Compañía Mar Larache. Marinero Miguel Alcalá Vara.

El sábado ingresó el artillero de esta Comandancia de Artillería Julián García Rodríguez.

Fueron ayer dados de alta los mozos de la Comisión Mixta de Reclutamiento, Manuel Ramírez Parraga y Juan Rojas Peñas.

Bien hecho

El señor Alcalde ha dado orden para que los domingos no se pregone por las calles ningún artículo.

Entre todos los dentífricos juntas, no se venden en España ni la décima parte que el LICO DEL POLO; 44 años de vida es su mejor elogio.

Oficiales

Los numerosos oficiales llegados ayer en el vapor Canalejas, de Larache, marcharon en su mayoría en el expreso.

Se preguntó a los asociados si están dispuestos a seguir en la huelga.

Consignaciones - Trámites - Exportación - Aduanas

**SERVICIOS
DE LA
COMPAÑIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA**

JUNIO DE 1914

LÍNEA DE BUENOS AIRES.—El dia 4 de Junio saldrá de Barcelona, el 8 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON
directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

LÍNEA BRASIL-PLATA.—El dia 16 de Junio saldrá de Bilbao, el mismo dia de Santander, el 18 de Gijón (foturativo), el mismo dia de Coruña, el 19 de Vigo y el 23 de Cádiz, el vapor

LEON XIII

directamente para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

En el caso en que se incluyera en este itinerario la escala de Lisboa, el vapor saldría de ese puerto el 21 y de Cádiz el 23.

LÍNEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO (Servicio del Mediterráneo).—El dia 25 de Junio saldrá de Barcelona el 28 de Valencia, el 30 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

BUENOS AIRES

precisa este para New-York, Nápoles y Veracruz y Puerto México.

LÍNEA DE CUBA Y MEXICO (Servicio del Norte de España).—El 10 de Junio saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

ALFONSO XIII

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Getafeiro y Pescífico, con tránsito en Habana al vapor de la linea de Venezuela-Colombia.

Para este servicio rigen tarifas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convencionales para comestibles de hielo.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El dia 10 de Mayo saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 18 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

MONTEVIDEO

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Límon, Golfo, donde salen los vapores el 13 de cada mes, para Bahamilla, Cartagena, Puerto Cabello y La Guaya, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con tránsito en Habana. Combinan por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga, con billetes y accesorios directos. También admite carga para Maracaibo, Caracas, Curaçao, Surinam y Trinidad, con tránsito en Puerto Cabello.

LÍNEA DE FILIPINAS.—El dia 18 de Junio saldrá de Liverpool y el 24 de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

ALICANTE

directamente para Génova, Portofino, Santa Cesarea, Singapore, Ille-Ille, Manila, sirviendo por tránsito los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LÍNEA DE FERNANDO POO.—El dia 3 de Junio saldrá de Barcelona el vapor

M. L. VILLAVERDE

con escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Po.

Regreso de Fernando Po el 3, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Nuestros vapores admiten carga en los días más favorables, y pasajeros, quienes la Compañía da solo uno muy esmido y trato esmerado, como ha quedado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales para comestibles de hielo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expedien pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puebla asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

Para rebajas a familias, precios especiales por comestibles de hielo, rebajas en pasajes de ida y vuelta y demás informes que puedan interesar al pasajero, dirigirse a las Agencias de la Compañía.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 50 p. c. en los fletes si determinados artículos, de acuerdo a las siguientes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas SERVICIOS COMERCIALES.—la medida que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los manejos que son entregados y de la ejecución de los artículos en venta, como envíos que son hechos las exportadoras.

PARA MAS INFORMES, dirigirse en Cádiz a la DELLEGACION DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA Y ADEL LA CATOLICA.

VAPORES DE IBARRA Y C. S. en C.—Sevilla
Salida del puerto de Cádiz
Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivas, Santander, Santander, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga y flete corrido para Nantes, Havre, Durqueque, Amsterdam y Rotterdam.

LOS LUNES Y VIERNES, a las 18
Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cagliari y Marsella.

LOS MIERCOLES A LAS 18
Para Suecia, Marca, Ávila, León y Gijón.

LOS JUEVES A LAS 18
Admiten carga y pasajeros.—Consignatario: JUAN JOSE RAFAEL VINA, Doctor Diéguez de Cádiz 18.—Cádiz

OFICINAS GOYA 6, BAJO, MADRID

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CÁDIZ

SERVICIO QUINCENAL

Para CANARIAS, SAN JUAN DE PUERTO RICO, MAYA, GUEZ PONCE, SANTIAGO DE CUBA, HABANA, MATANZAS Y NI WORLES, NS.

Saldrá de Cádiz el dia 24 de Junio el vapor

PIO IX

Admite pasajeros de 1.º, 2.º y 3.º clase y carga para los referidos puertos sin trasbordo, y carga con trasbordo para Sagua la Grande, Calabaris, Nuevitas, Puerto Padre, Gibara, Banes, Nipe, Baracoa, Guantánamo y Manzanillo. Informarás sus Armaderos, Plaza de San Agustín, núm. 2, Sres. PINILLOS, IZQUIERDO y C.

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CÁDIZ

SERVICIO FIJO Y RÁPIDO PARA

MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

CON ESCALA EN LAS PALMAS Y SANTOS

El nuevo de gran marcia vapor con el trasatlántico español de 10.000 toneladas,

CÁDIZ

Saldrá del puerto de Cádiz el dia 28 de Junio a las diez de la mañana.

Admite pasajeros de 1.º, 2.º, 3.º económico, 3.º preferente y 3.º ordinaria, y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y con trasbordo para Rosario de Santa Fé.

El dia de la salida no recibe el vapor carga, debiendo quedar al costado la víspera.

Informarás sus Armaderos, PINILLOS, IZQUIERDO y C., Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

El siguiente vapor saldrá el dia 13 de Julio.

COMPANIA ANONIMA DE VAPORES VINUESA (antes de Españo y Comp.).—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Almería, Valencia, Tarragona, Barcelona, San Felú, Palamós y Marsella.—El magnífico vapor español

ANDALUCIA

Capitán don G. Abril.—Saldrá el martes 23 de Junio.

Admite carga y pasajeros.—Consignatarios, Isaac Peral, 9, entrada por la calle Doctor Zorrilla.

VDA. DE R. ALCON Y F. LERDO DE TEJADA.

CHOCOLATES

QUINTIN RUIZ DE GAUNA
ENVÍOS A TODAS PARTES
VITORIA (ALAVIA)

SOBRE MONEDERO

para circulación por correo de valores en metálico.

EL SOBRE MONEDERO circula entre todos los pueblos de la Península, Islas Baleares, Canarias y Costas de África, y donde no haya Administración de Correos, están obligados a admitirle a la circulación los carteros y peones rurales. EL SOBRE MONEDERO es el medio más cómodo, sencillo y seguro para remitir dinero por correo, certificados desde 5 céntimos hasta 50 pesetas, en cualquier clase de moneda y en toda clase de fracciones. Con el SOBRE MONEDERO se evitan al público las molestias de todos los sistemas de giro; no es necesario el requisito de conocimiento y se entrega por el cartero en el domicilio del destinatario, aunque sea en la aldea más pequeña. Indispensable para encargos al comercio, suscripciones de periódicos, pedidos de libros, pensiones, mesadas, etc. etc. Unico que resuelve las dificultades del giro en pequeñas cantidades. EL SOBRE MONEDERO tiene la GARANTIA DEL ESTADO, que abona la cantidad declarada en caso de extravío. EL SOBRE MONEDERO se vende en los estancos, Administraciones, Estafetas de Correos y Carterías, librerías, tiendas de objetos de escritorios, etcétera etc., al precio de 25 céntimos. Los pedidos de los estanqueros se harán a las Oficinas de la Compañía Arrendataria de Tabacos en cada provincia; los demás pedidos a las Oficinas de la Sociedad del Sobre Monedero. Se abona un buen premio de venta.

OFICINAS GOYA 6, BAJO, MADRID

PORQUÉ no se desembarpa Vd. de esta enfermedad de la piel inmediatamente, y para siempre de esta manera, de este serio varonoso que le rinde a usted la vida insufrible?

PORQUÉ conserva Vd. esta enfermedad cuya evolución puede ser gravísima?

PORQUÉ no expiega Vd. inmediatamente el nuevo método del Sr. L. RICHET?

Sin embargo, no hay vacuna posible, porque Vd. no puede ignorar las curaciones, muchas veces inmediatas, obtenidas en su sombra.

INFORME VD. y empiece, sin más tardar, este tratamiento; no es el mejor consejo que le podemos dar!

El precio del tratamiento se preparando con todas las sustancias de farmacia. (También tenemos tratamientos para los niños de 2 años hasta 16).

Acosta el Sr. RICHET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las ciudades y provincias de España.

Un fálcet, en fálcet, erradicando, tratando de las enfermedades de la piel, ha de ser realmente gratificante, por los depósitos y otras las paradas que le visita.

Para obtener también gratificante este fálcet basta dirigirse al Sr. L. RICHET (1.º no Gambari, en Madrid). Precio:

De venta en Palma, Centro Farmacéutico, Marina 24.

De venta en Madrid, Sres. Valls y Pons, Droguería

**CASA DE DESAMPARADOS
DE ALCOY**

Balcones higiénicos y Gabinete para el tratamiento hidroterápico de enfermedades crónicas

Abierto todos los días desde las seis de la mañana a las doce y desde las tres a las ocho y media de la noche.

Baños higiénicos de pila, baños medicinales, duchas continuas y alternadas, de latigüe, de vapor, etc., etc.

PRECIOS ECONOMICOS

Servicio de noche a domicilio, todos los días, de diez a doce de la mañana.

Los ingresos son para el sostentamiento de la Casa de Beneficencia, donde se albergan actualmente 126 pobres.

SI DESEA HACER PROPAGANDA

DIRIJASE SIEMPRE A

A. REYES MORENO

AGENTE DE PUBLICIDAD

EN PERIODICOS DE PROVINCIAS

ABADA 5, PRIMERO.—MADRID

PRESUPUESTOS Y TARIFAS GRATIS

IMPRENTA

EL CORREO DE CADIZ

ESPECIALIDAD en Memorandums, Facturas, Circulars, etc., etc.

Confeción de toda clase de trabajos tipográficos en negro y colores, tanto de lujo como corrientes.

Edición de Obras, Revistas y Periódicos.

TALLERES: H. DEL REAL TESOROS

CADIZ

creíbles la obsequio la recopila la

colectiva la que se da a la administración

que se da a la administración